K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENCE FOOTBALL REMUNERE

SAISON 2015-2016

Numéro de matricule : 10 Numéro de Licence : 0010/30/44936
S.C.R.L. ROYALE UNION SAINT-GILLOISE

CHAUSSEE DE BRUXELLES 223

1190 FOREST

N° TVA: BE 417.144.936 N° ONSS : 416136-78

En sa séance du 8 AVRIL 2015, la Commission des Licences — 1%¢

Chambre a pris la décision d'attribuer la licence de football rémunéré
(2°™ Division Nationale) pour la saison 2015-2016 a la S.CR.L
ROYALE UNION SAINT-GILLOISE sur base des élements suivants:
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1° Vu la demande visant a obtenir la licence de football rémunéré (2°™ Division
Nationale) pour la saison 2015-2016 introduite par:

La S.C.R.L. ROYALE UNION SAINT-GILLOISE, dénommée ci-aprés le club.

2° La Commission des Licences a pris connaissance des déclarations figurant sur le
formulaire type, des informations fournies par ce formulaire et des justificatifs en
annexe. La Commission des Licences a par ailleurs pris acte du rapport et de la
check-list du Manager des Licences et des déclarations faites. Aprés examen
approfondi du dossier et au vu du rapport établi par le Manager des Licences, la
Commission des Licences a jugé que la licence ne pouvait pas étre accordée de
plano.

Par conséquent, la Commission des Licences a enjoint le club, via la convocation du
24 mars 2015, a fournir certaines piéces additionnelles et a comparaitre devant la
Commission des Licences, en restant attentive au contrble du respect de l'article 407
du réglement fedéral.

Le club a comparu 4 la séance du 1% avril 2015, représenté par J-M Philips et O.
Dumonchaux, au court de laquelle la Commission des Licences a donné ['occasion a
aux représentants du club de développer leur argumentation. Les débats ont éte clos
par la Commission des Licences aprés avoir entendu le club et le dossier a éte porté
a délibération.
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3° Il ressort de I'étude des différentes piéces du dossier :

1

que le réviseur d'entreprise Christine Vanden Bosch a déposé une attestation
avec réserve avec paragraphe explicatif des comptes annuels pour l'exercice
clos le 30 juin 2014 en date du 16 février 2015;

que toutes les indemnités contractuelles et échues produites par la convention de
travail jusqu'au 28 février 2015 (salaires, primes, indemnités de rupture de
contrat, avantages de toute nature,....) ont été payées, tant pour ceux dont le
contrat est encore en cours que pour ceux dont le contrat a déja pris fin, &
Fexception des points 4° a 6° ci-dessous (voir attestation du réviseur d'entreprise
Christine Vanden Bosch du 4 mars 2015 et les preuves de paiement);

que tous les montants dus en matiére de sécurité sociale ont été payés jusqu'au
28 février 2015 inclus (voir attestation de I'O.N.S5.S. du 11 février 2015, attestation
du secrétariat social la situation de compte fournie par '0O.N.S.S.),

que tous les montants dus en matiére de précompte professionnel ont été payes
jusqu'au 28 février 2015 (voir attestation du Bureau de Recette des Contributions
de Bruxelles 3 du 19 février 2015, attestation du secrétariat social et déclaration
du Bureau de Recette des Contributions);

que laftestation présentée en matiere de Contributions démontre I'absence
d'autres dettes relatives aux Contributions ;

qu'il N’y a pas d’'arriéré en matiére de T.V.A. jusqu'en mars 2015 (voir attestation
du Bureau des Recettes T.V.A. de Bruxelles 1 du 12 mars 2015 et la déclaration
de TVA du 4° trimestre 2014);

que toutes les primes en matiére d'assurance contre les accidents de travail ont
été régulierement payées jusqu’au 31 décembre 2014 inclus (voir attestation de
Allianz du 4 mars 2015),

qu'il n'y a pas d’arriérés en matiére de dette & la Fédération;

que le club satisfait a ce jour & l'article 332 du réglement fédéral et s'engage a y
satisfaire durant toute la saison 2015-2016 ;

que tous les montants dus en matiére de location de stade de football jusqu’au 1%
avril 2015 ont été payés ;
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4° Concernant le litige avec l'ancien joueur Diaz Navarrete, le club indique que la
phase d'instruction a été cldturée le 9/07/2014 et que la FIFA a invité la partie
adverse a produire de nouvelies piéces complémentaires, invitation restée sans
réponse. L'affaire est toujours pendante devant la Chambre de Résolution des
Litiges de la FIFA.

Vu les documents foumnis et la décision de la Commission des Licences de l'année
précédente, la Commission des Licences constate que le fondement desdifes
contestations parait sérieux et non pas inspiré par des considérations dilatoires, de
sorte que la consignation conformément & l'article 406.4 du reglement féderal ne
s'impose pas.

5° Concernant le litige avec Vande Velde, le club foumnit les conclusions de la partie
adverse et indique que les plaidoiries sont fixées au 26/05/2015 devant le Tribunal
du Travail de Bruxelles.

Vu les documents foumis et la décision de la Commission des Licences de l'annee
précédente, la Commission des Licences constate que le fondement desdites
contestations parait sérieux ef non pas inspiré par des considérations dilatoires, de
sorfe que la consignation conformément a l'article 406.4 du réglement fédéral ne
s'impose pas.

6° Concernant le litige avec le joueur Mrabet, le club fournit tous les documents
demandés, desquels ressort que le club a assigné le joueur devant le Tribunal du
Travail de Bruxelles et que I'affaire est fixée au 7 avril 2015.

Une vérification marginale permet a la Commission des Licences de constater que le
fondement desdites contestations parail sérieux et non pas inspiré par des
considérations dilatoires, de sorte que la consignation conformément a l'article 406.4
du reglement fédéral ne s'impose pas.

La Commission des Licences décide que tout changement dans les litiges
mentionnés ci-dessus doit étre notifié au Département des Licences dans les cing
jours ouvrables.
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7° La Commission des Licences prend par ailleurs acte sur base de déclarations du
club :

- que celui-ci n'est pas redevable d’autres dettes envers les Contributions que
celles specifiées précédemment ;

- quil n'y a pas d'autres arriérés exigibles vis-a-vis des autres clubs que ceux
spécifiés précédemment

- que le club déclare en référence a larticle 407.2 que la présente demande est
compléte et ne comporte aucune infraction aux conditions de I'article 407.2. 21,
22,23 et 24 ;

- que le club s’est engagé, en cas de promotion, a conclure un contrat avec au
moins 17 joueurs possédant le statut de sportif rémunéré pour le 1*' septembre
2015 au plus tard ;

- que le club s’est engagé, en cas de promotion, & mettre ses installations (Stade
Joseph Marien a Forest) en conformité avec les conditions de l'article 410.3° a a
k pour le 1% juillet 2015 au plus tard ;

- que le club reconnaft que le non-respect de ce délai peut mener a des sanctions
telles que décrites a ['article 428 du réglement fédéral,

- que le club s'engage, en cas de promotion, a devenir membre effectif de
I'A.S.B.L. LIGUE NAT!ONALE DE FOOTBALL et a le rester pour la durée de la
licence ;

- que le club, en cas de promotion, accepte sans la moindre réserve toutes les
obligations contractuelles et statutaires de la Ligue Nationale de Footbali et
s'engage a collaborer pleinement a 'exécution des obligations contractuelles de
cette ligue ;

8° La Commission des Licences constate de plus :

- que le club se conforme aux lois et décrets concernant le permis de travail pour
les joueurs ne faisant pas partie de 'Espace Economigue Europeéen ;

- que le club se conforme, en matiére d'agents de joueurs / intermédiaires, aux
dispositions légales et aux réglements de la FIFA, TUEFA et TURBSFA.

9° Concernant la continuité, la Commission des Licences estime que celle-ci est
garantie pour la durée de la licence étant donné que celle-ci répond a la situation 3
de l'addendum Il du formulaire de demande, au vu de ['état approximatif des
revenus et des dépenses prévus pour la saison 2015-2016 en 2°™ Division Nationale
et de tous les documents en la matiére, desquels ressort que le fonctionnement
normal du club est garanti pour la saison prochaine.
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10° Il ressort des éléments ci-dessus que la S.C.R.L. ROYALE UNION SAINT-
GILLOISE satisfait aux conditions visant l'obtention de la licence de football
rémunéré (2°™ Division Nationale) pour la saison 2015-2016.

Pour toutes ces raisons,

La COMMISSION DES LICENCES — 1% Chambre,

Ayant constaté les déclarations faites et les piéces fournies.
Ayant entendu les représentants du club en séance .

Déclare que la requéte introduite par la S.C.R.L. ROYALE UNION SAINT—GILLOISE
(matricule n° 10) en vue de l'obtention de la licence de football remunére (2 éme
Division Nationale) est recevable et fondée.

Décide que tout changement concernant les litiges avec Diaz Navarrete, Vande
Velde et Mrabet doit étre notifié dans les cing jours ouvrables au Département des
Licences.

Décide d'attribuer & la S.C.R.L. ROYALE UNION SAINT-GILLOISE la licence de
football rémunéré (2°™ Division Nationale) demandée pour la saison 2015-2016
sous le numéro /0010/30/44936.

Affirme que cette licence est liée a la participation effective a la compétition de
deuxiéme division nationale pour la saison 2015-2016 (elle sera valable comme
licence B et portera le numéro B/0010/30/44936).

Déclare que ce numéro de licence doit étre spécifié dans toutes les correspondances
avec 'U.R.B.S.FA.

Affirme que cette licence n’est pas transférable a une autre personnalité juridique.
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Fait 48 BRUXELLES le 8 AVRIL 2015.

La COMMISSION DES LICENCES — 1°® chambre

/

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK L B
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président

|
—— %

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015 - 2016

Stamnummer : 595

V.Z.W. KONINKLIJKE BOCHOLTER
VOETBALVERENIGING

EIKENLAAN Z/N

3950 MECHELEN

B.T.W.nummer: BE 410.000.291 R.S.Z nummer: 1673135-53

De Licentiecommissie — 1°° kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 navolgende beslissing genomen inzake de door V.ZW.
KONINKLIJKE BOCHOLTER VOETBALVERENIGING gevraagde
licentie betaald voetbal (2% Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015-

2016:
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VOORAFGAANDELIJK

V.ZW. KONINKLIJKE BOCHOLTER VOETBALVERENIGING (hierna de “Club”)
diende op 16 februari 2015, overeenkomstig artikel 417 en artikel 21 van het
Bondsreglement 2014-2015 (hierna “Bondsreglement”), een verzoek tot een licentie
betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) in bij de Secretaris Generaal van de
Koninklijke Belgische Voetbalbond (hierna “K.B.V.B”).

De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en de
checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

Na grondig onderzoek van het dossier en gelet op het verslag van de
Licentiemanager oordeelde de Licentiecommissie de licentie niet de plano te kunnen
afleveren. Bijgevolg verzocht de Licentiecommissie de Club, bij rechtsgeldige
oproepingsbrief dd. 24 maart 2015, tot indiening van bijkomende stukken en ter
verschijning voor de Licentiecommissie, met oog op de controle van de nakoming
van artikel 406 Bondsreglement.

De Club verscheen ter zitting dd. 1 april 2015, vertegenwoordigd door Dhr. Luc
SAVELKOUL en Dhr. Tom SEGERS, alwaar de Licentiecommissie de
vertegenwoordigers van de Club naar behoren hoorde en uitgebreid de kans gaf hun
betoog te voeren waarna de debatten door de Licentiecommissie werden gesloten en
de zaak in beraad werd genomen.

TEN GRONDE

1° Titel 4 van het Bondsreglement handelt over de toekenning van de clublicenties,
waarbij hoofdstuk 2 de voorwaarden vastlegt ter toekenning van de licentie.
Overeenkomstig artikel 406.11 Bondsreglement wordt de licentie toegekend indien
de Licentiecommissie van oordeel is dat de continuiteit van de club naar redelijke
verwachtingen verzekerd is tot het einde van het seizoen waarvoor de licentie wordt
verleend.

2° Artikel 406.12 Bondsreglement stelt bovendien dat de aanvragende club
“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie”
minstens ook aan de opgesomde algemene voorwaarden dient te voldoen.

3° Bijgevolg zal de Licentiecommissie eerst oordelen of de Club al dan niet voldoet
aan de algemene voorwaarden zoals opgesomd bij artikel 407 Bondsreglement,
alvorens en voor zover nog noodzakelijk, over te gaan tot de beoordeling van de
continuiteit van de Club.
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A. Betreffende de problematiek van het stamnummer

Gelet op het gebruik van 2 ondernemingsnummers (het nummer van de Club (BE
0410.000.291) en van de feitelijke vereniging (BE 0705.100.126)), waarbij de Club dit
laatste nummer gebruikt op haar briefpapier (zie stuk nr. 72), werd aan de Club de
nodige toelichting gevraagd.

Gelet op de argumentatie van de raadsman van de Club en de voorgelegde stukken,
is de Licentiecommissie van oordeel dat het stamnummer toebehoord aan V.ZW.
KONINKLIJKE BOCHOLTER VOETBALVERENIGING (ondernemingsnummer BE
0410.000.291), waarbij de Licentiecommissie wel vaststelt dat de BTW- aangiften
van deze VZW op 31 december 2014 gebeurde via de feitelijke vereniging en dat het
BTW- nummer van de VZW pas werd geactiveerd op 1 maart 2015 (zie mail Tom
Segers dd. 30/03/2015).

Dit element heeft uiteraard een impact op de beoordeling of de algemene
voorwaarden van artikel 407.1.4° Bondsreglement zijn voldaan.

B. Betreffende de neergelegde conclusies ter zitting van de club

Betreffende de argumentate op het schenden van het verbod op
mededingingsbeperking, is de Licentiecommissie van oordeel dat de Raad voor de
Mededinging zich in een beslissing van 4 maart 2004 reeds uitgesproken heeft
(Beslissing n° 2004-E/A), waarbij de Raad voor de Mededinging oordeelde dat de
reglementering betreffende de Licentie Betaald Voetbal nodig is voor de organisatie
van de competitie en de KBVB zijn rol als regulator te spelen heeft.

Betreffende de argumentatie dat clubs ingeval van WCO-bescherming en
schuldenlasten een licentie toekenbaar is, is de Licentiecommissie van oordeel dat
dit niet het geval is en verwijst hiervoor naar artikel 406.1.11 Bondsreglement: “Vanaf
de opening tot de sluiting van de procedure gerechtelijke reorganisatie gefdt het
onweerlegbaar vermoeden dat de continuiteit niet verzekerd is".
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C. Ailgemene voorwaarden artikel 407 Bondsreglement

4° Na onderzoek van het geheel der neergelegde stukken merkt de Licentiecommissie
vooreerst op dat:

- Dat de onroerende voorheffing voor 2014 betaald is (gericht aan de feitelijke
vereniging);

- dat de Club op heden voldoet aan artikel 332 Bondsreglement en zich verbindt
hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016.

5° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de Club:

- dat met betrekking tot artikel 407.2. Bondsreglement de Club een verklaring
voorlegde dat het geen enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van
artikelen 407.2. 21, 22, 23 en 24 Bondsreglement;

- dat de Club de verbintenis aangaat, ingeval van promotie, uiterlijk op 1 september
2015, een overeenkomst te zullen hebben met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

- dat de Club er zich toe verbindt, ingeval van promotie, viterlijk op 1 juli 2015 haar
installaties (Damburgstadion te Bocholt) conform zullen zijn met de bepalingen van
artikel 410.3° a tot k Bondsreglement;

- dat de Club erkent dat het niet naleven van deze termijn met betrekking tot de
installaties kan leiden tot sancties zoals bepaald in artikel 428 Bondsreglement;

- dat de Club de verbintenis aangaat, in geval van promotie, werkend lid te zullen
ziin en blijven voor de duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE
VOETBALLIGA (hierna “Nationale Voetballiga™);

- dat de Club, ingeval van promotie, verklaarde zonder enig voorbehoud alle
contractuele en statutaire verplichtingen van de Nationale Voetballiga te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verienen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van de Nationale Voetballiga.

6° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de Club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- datde Club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar de
wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en KB.V.B.
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7° Desondanks stelt de Licentiecommissie vast dat de Club, ondanks de verschillende
verzoeken hiertoe, niet voldoet aan:

» artikel 406.1, 3° Bondsreglement

De Licentiecommissie stelt vast dat de club geen commissarisversiag van een
bedrijfsrevisor over de overgelegde jaarrekening per 30/06/2014 voorlegde.

e artikel 407.1, 4° Bondsreglement

a) lonen aan spelers, trainers en alle personeel

Er werd geen omstandig versiag van een bedrijfsrevisor conform ISRS-4400 normen
voorgelegd waarbij deze verklaart () dat al de vervallen en opeisbare contractuele
vergoedingen per 31 december 2014 voigend uit de arbeidsovereenkomst aan alle
personeelsleden betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog lopende is als
voor deze waar het contract reed werd beéindigd en (i) dat alle contracten van de
betaalde sportbeoefenaars voldoen aan de cao van 2 juli betreffende de
arbeidsvoorwaarden van de betaalde sportbecefenaar (zie punt 9 en 10 van de
oproeping dd. 24/03/2015).

Bovendien werd de bijkomende gevraagde informatie betreffende de lonen niet
voorgelegd (zie punt 11 tot en met 14 van de oproeping dd. 24/03/20153).

b) De aan de RSZ verschuldigde sommen

De Club legde het gevraagde attest NIET voor waaruit blijkt dat de Club geen sommen
verschuldigd zijn per 31/12/2014. Bovendien werd er geen betalingsbewijs en attest
van het sociaal secretariaat voorgelegd waaruit blijkt dat de 2 voorschotten voor het
1ste kwartaal 2015 betaald zijn (zie punt 16 en 17 van de oproeping dd. 24/03/2015).

¢) De bedrijfsvoorheffing

De Club legde geen attest van de Administratie der Belastingen voor waaruit blijkt dat
geen sommen inzake bedrijfsvoorheffing en belastingen verschuldigd zijn op
31/12/2014. Bovendien werd er geen betalingsbewijs en attest van het sociaal
secretariaat voorgelegd waaruit blijkt dat bedrijfsvoorheffing voor januari en februari
2015 betaald is (zie punt 19 en 20 van de oproeping dd. 24/03/2015).

Bovendien bewijst de Club op heden niet dat de club voldoet aan wettelijke bepalingen

betreffende de bestedingsplicht voor de jaren 2010 tot 2013 ( zie punt 21 tot en met
23 van de oproeping dd. 24/03/2015).
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d) De taksen en belastingen van welke aard ook

De Club legde geen attest van de Administratie der Belastingen voor waaruit blijkt dat
geen sommen inzake BTW verschuldigd zijn op 31/12/2014 voor het
ondernemingsnummer van de feitelijke vereniging (zie punt 24 van de oproeping dd.
24/03/2015).

De betalingsbewijzen van de 2 voorschotten van de BTW voor het 1¢ kwartaal 2015
ontbreken (zie punt 26 van de oproeping dd. 24/03/2015).

Gelet op de BTW- problematiek van de Club, werd de informatie betreffende de BTW-
aangiften niet geleverd ( zie punt 27 en 28 van de oproeping dd. 24/03/2015).

¢) De bondsschulden en de vorderingen tussen clubs

De Club legde geen bewijs van betaling voor het openstaande bedrag aan KRC Genk
en geen verklaring voor dat alle bedragen op 1 april 2015 vervallen zijn in het voordeel
van clubs van de KBVB of aan clubs lid van de UEFA of FIFA betaald zijn (zie punt 33
en 34 van de oproeping dd. 24/03/2015).

+ artikel 407.1, 5° Bondsreglement

De Club legde geen attest van verzekeringsmaatschappij voor waaruit blijkt dat alle
verschuldigde premies met betrekking tot de arbeidsongevallenverzekering tot en met
1/04/2015 betaald zijn (zie punt 35 van de oproeping dd. 24/03/2015).

o artikel 407.1, 11° Bondsreglement

De Club legde het bewijs niet voor van het aangetekend schrijven aan de Nationale
Voetballiga betreffende de aanvraag tot lidmaatschap.

8° De Licentiecommissie stelt vast dat de bijkomende documenten met betrekking tot
de aanpassingen van de installaties niet werd voorgelegd (zie punt 36 van de
oproeping dd. 24/03/2015).

9° Derhalve dient de Licentiecommissie noodzakelijkerwijs vast te stellen dat de Club

niet voldoet aan de algemene minimum voorwaarden, zoals bepaald bij artikel 407
Bondsreglement.
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D. Continuiteit van V.Z.W. K. Bocholter V.V.

10° De Licentiecommissie is van oordeel dat uit de lezing van artikel 406
Bondsreglement duidelijk blijkt dat de algemene voorwaarden, zoals vastgelegd bij
artikel 407 Bondsreglement, als minimum voorwaarden ter verkrijging van een
clublicentie gelden en dat, daar de Licentiecommissie oordeelde dat de Club niet
voldoet aan deze voorwaarden NIET dient te worden ingegaan op de beoordeling
van de continuiteit van de Club conform artike! 406 Bondsreglement en addendum lii

van het aanvraagformulier.
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11° Uit al het bovenstaande volgt dat V.ZW. KONINKLIUKE BOCHOLTER
VOETBALVERENIGING NIET aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de
licentie betaald voetbal (2% Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,
De LICENTIECOMMISSIE -1%* kamer,
Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Gehoord de vertegenwoordigers van de Ciub ter zitting.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) ingediend door V.ZW. KONINKLIJKE BOCHOLTER

VOETBALVERENIGING (stamnummer n° 595) ontvankelijk maar ongegrond.

Beslist aan V.ZW. KONINKLIJKE BOCHOLTER VOETBALVERENIGING de
gevraagde licentie betaald voetbal (2% Nationale Afdeling) niet toe te kennen voor
het seizoen 2015-2016 wegens het niet voldoen aan de algemene voorwaarden
zoals vastgelegd in artikel 407 Bondsreglement.

Verklaart dat aangezien V.ZW. KONINKLIJKE BOCHOLTER
VOETBALVERENIGING niet beantwoordt aan de algemene voorwaarden van artikel
407 van het Bondsreglement, niet dient te worden ingegaan op de continuiteit van
de Club voor de duur van de licentie.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 1%* kamer

— 2.

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président
Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF

K.B.VB.-URBSFA, 595 - BOCHOLTER VV Licentie 2015-2016



K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015- 2016

Stamnummer : 818 Licentienummer : 0818/17/12058

V.Z.W. KONINKLIJKE MAATSCHAPPILJ SPORTKRING
DEINZE

STADIONLAAN §
9800 DEINZE

B.T.W. nummer: BE 408.112.058 R.S.Z. nummer: 850042-03

De Licentiecommissie — 29 kamer heeft in haar vergadering van 8 APRIL
2015 aan V.ZW. KONINKLIUKE MAATSCHAPPIJ SPORTKRING
DEINZE op navolgende gronden de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) verieend voor het seizoen 2015-2016:
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1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2® Nationale
Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.Z W. KONINKLIJKE MAATSCHAPPIJ SPORTKRING DEINZE hierna genoemd de
club.

2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder :

dat bedriifsrevisor J. Degryse in zijn verslag dd. 9 februari 2015 een verklaring
zonder voorbehoud heeft voorgelegd over de jaarrekening afgesloten op 30 juni
2014:

dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd behalve
bepalingen onder punt 4 en 5 hieronder (zie attest bedrijfsrevisor J. Degryse dd. 9
februari en 18 februari 2015);

dat alle bijdragen inzake sociale zekerheid tot en met het vierde kwartaal 2014 zijn
betaald (zie het attest van de R.S.Z. dd. 27 januari 2015);

dat de bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing over het vierde kwartaal 2014 betaald
zijn (zie attest van het Ontvangkantoor Gent 4 dd. 27 januari 2015),

dat uit de voorgelegde attesten inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijfsvoorheffing en belastingen blijkt ;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zin (zie atiest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Gent 2 dd. 16 februari 2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014 regelmatig
werden betaald (zie attest van verzekeraar Johan Desmet);

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016 ;

dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met 31
december 2014 betaald zijn;
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4° Betreffende de betwisting met speler Kielo Lezi, werd de club veroordeeld door de
Arbeidsrechtbank van Gent dd. 13 november 2014 waarbij de club beslist heeft om
geen beroep aan te tekenen. Deze beslissing tot op heden niet werd betekend heeft
de club dit bedrag geconsigneerd op de derdenrekening van de raadsman en werd de
bijhorende loonbrief voorgelegd.

Gelet op de voorgelegde documenten en de beslissing van de Licentiecommissie van
vorige seizoenen, stelt de Licentiecommissie vast na marginale loelsing dat de
betwisting prima facie emstig is en niet is ingegeven door dilatoire overwegingen, zodat
zich geen consignatie opdringt overeenkomstig art. 406.4. van het bondsreglement.

5° Betreffende de betwisting met speler Noukeu, heeft de club hoger beroep ingesteld
tegen het vonnis van de Arbeidsrechtbank van Gent dd. 15 januari 2015.

Gelet op de voorgelegde documenten en de beslissing van de Licentiecommissie van
vorige seizoenen, stelt de Licentiecommissie vast na marginale toetsing dat de
betwisting prima facie ernstig is en niet is ingegeven door difatoire overwegingen, zodat
Zich geen consignatie opdringt overeenkomstiq art. 406.4. van het bondsreglement.

De Licentiecommissie beslist dat het Licentiedepartement van alle wijzigingen voor de

bovenvermelde betwistingen binnen de vijf werkdagen door de club op hoogte dient te
worden gebracht.
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6° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

- dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zZijn ;

- dat er geen andere achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan
hierboven vermeld;

- dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24,

- dat de club de verbintenis aangaat, ingeval van promotie, uiterlijk op 1 september
2015, een overeenkomst te zullen hebben met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten ;

- dat de club er zich toe verbindt, ingeval van promotie, uiterlijk op 1 juli 2015 haar
installaties (Burgemeester Van De Wiele Stadion te Deinze) conform zullen zijn met
de bepalingen van artikel 410.3° a tot k;

- dat de club erkent dat het niet naleven van deze termijn met betrekking tot de
installaties kan leiden tot sancties zoals bepaaid in artikel 428 van het
bondsreglement;

- dat de ciub de verbintenis aangaat, in geval van promotie, werkend lid te zullen zijn
en blijven voor de duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA,;

. dat de club, ingeval van promotie, verklaarde zonder enig voorbehoud alle
contractuele en statutaire verplichtingen van de Nationale Voetballiga te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van de Nationale Voetballiga;

7° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / spelersmakelaars betreft, naar
de wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en K.B.V.B.

8° Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze
gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 4
van het addendum lil van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde staat
van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 in 2¢ Nationale Afdeling en
alle neergelegde documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale werking van de
club kan worden verzekerd tijdens het komende seizoen.
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9° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.ZW. KONINKLIJKE MAATSCHAPPU
SPORTKRING DEINZE aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie
betaald voetbal (2¢ Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,
De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer,
Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2 Nationale
Afdeling) ingediend door V.ZW. KONINKLIJKE MAATSCHAPPIJ SPORTKRING
DEINZE (stamnummer n° 818) ontvankelijk en gegrond.

Zegt dat de club het Licentiedepartement van alle wijzigingen met betrekking tot de
betwisting met Kielo Lezi et Noukeu binnen de viff werkdagen op hoogte dient te
worden gebracht.

Beslist aan V.ZW. KONINKLIJKE MAATSCHAPPIJ SPORTKRING DEINZE de
gevraagde licentie betaald voetbal (2¢ Nationale Afdeling) toe te kennen voor het
seizoen 2015-2016 onder het nummer /0818/17/12058.

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie in
tweede afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een B-licentie en
het nummer dragen B/0818/17/12058 ).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
K.B.V.B..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 2% kamer.

\
> o

Bart Jan MEGANCK SKIN
Voorzitter/Président
Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK
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K.B.V.B.- U.R.B.S.FA.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015- 2016

Stamnummer : 1934 Licentienummer : 1934/79/60125
V.Z.W. KONINKLIJKE VOETBALVERENIGING COXYDE
PYLYSERLAAN 34

8670 KOKSIJDE

B.T.W. nummer: BE 407.960.125 R.S.Z. nummer: 1822737-66

De Licentiecommissie — 29¢ kamer heeft in haar vergadering van 8 APRIL
2015 aan V.Z.W. KONINKLIJKE VOETBALVERENIGING COXYDE op
navolgende gronden de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling)
verleend voor het seizoen 2015-2016:
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1° Gelet op het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2° Nationale
Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 ingediend door:

V.ZW. KONINKLIJKE VOETBALVERENIGING COXYDE hierna genoemd de club.

2° De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage erbij. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en
de checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

3° Uit het geheel van de overgelegde stukken blijkt verder:

dat bedrijfsrevisor Peter Vandewalle in zijn verslag dd. 27 februari 2015 een
verklaring met voorbehoud heeft voorgelegd over de jaarrekening afgesloten op
31 mei 2014;

dat alle vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen volgend uit de
arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractbreukvergoedingen, voordelen
van alle aard) aan de spelers betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog
lopende is als voor deze waar het contract reeds werd beéindigd (zie attest
bedrijffsrevisor Peter Vandewalle dd. 27 februari 2015);

dat de bijdragen inzake bedrijffsvoorheffing over het vierde kwartaal 2014 betaald
zZijn (zie het attest van de R.S.Z. dd. 3 februari 20135);

dat de bijdragen inzake bedrijffsvoorheffing tot en met het vierde kwartaal 2014
betaald zijn (zie attest van het Ontvangkantoor Directe Belastingen Brugge 2 dd.
11 februari 2015);

dat uit de voorgelegde attesten inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijffsvoorheffing en belastingen blijkt;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn (zie attest van het B.T.W.-
Ontvangkantoor Qostende dd. 28 janvier 2015),

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014 regelmatig
werden betaald (zie attest van P&V dd. 2 februari 2015},

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat de club op heden voldoet aan artikel 332 van het bondsreglement en zich
verbindt hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016 ;

dat de club eigenaar is van het wedstrijdstadion en de betalingsbewijzen van de
onroerende voorheffing voor 2014 heeft voorgeiegd;
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4° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de club :

- dflt er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zZijn ;

- dat er geen andere achterstallige vorderingen tegenover clubs bestaan dan
hierboven vermeld;

dat met betrekking tot artikel 407.2. de club een verklaring voorlegde dat het geen
enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel 407.2. 21, 22, 23 en
24;

- dat de club de verbintenis aangaat, ingeval van promotie, uiterlijk op 1 september
2015, een overeenkomst te zullen hebben met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten ;

- dat de club er zich toe verbindt, ingeval van promotie, uiterlijk op 1 juli 2015 haar
instailaties (Henri Houtsaegerstadion te Koksijde) conform zullen zijn met de
bepalingen van artikel 410.3° a tot k;

- dat de club erkent dat het niet naleven van deze termijn met betrekking tot de
installaties kan leiden tot sancties zoals bepaald in artikel 428 van het
bondsreglement;

- datde club de verbintenis aangaat, in geval van promotie, werkend lid te zullen zijn
en blijven voor de duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE VOETBALLIGA;

dat de club, ingeval van promotie, verklaarde zonder enig voorbehoud alle
contractuele en statutaire verplichtingen van de Nationale Voetballiga te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van de Nationale Voetballiga;

5° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar de
wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en KB.V.B.

6° Betreffende de continuiteit is de Licentiecommissie van oordeel dat deze
gewaarborgd is voor de duur van de licentie doordat deze beantwoord aan stelling 1
van het addendum Illl van het aanvraagformulier, gezien de voorlegde geraamde staat
van ontvangsten en uitgaven voor het seizoen 2015-2016 in 2° Nationale Afdeling en
alle neergelegde documenten terzake, waaruit blijkt dat de normale werking van de
club kan worden verzekerd tijdens het komende seizoen.
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7° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.Z.W. KONINKLIJKE VOETBALVERENIGING
COXYDE aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2°
Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 29 kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (2¢ Nationale
Afdeling) ingediend door V.Z.W. KONINKLIJKE VOETBALVERENIGING COXYDE
(stamnummer n° 1934) ontvankelijk en gegrond.

Beslist aan V.Z.W. KONINKLIJKE VOETBALVERENIGING COXYDE de gevraagde
licentie betaald voetbal (2¢ Nationale Afdeling) toe te kennen voor het seizoen 2015-
2016 onder het nummer /1934/798/60125

Zegt dat deze licentie verbonden is aan de effectieve deelneming aan de competitie
tweede afdeling seizoen 2015-2016 (in welk geval ze zal gelden als een B-licentie en
het nummer dragen B/1936/79/60125).

Zegt dat van dit licentienummer melding dient gemaakt in alle briefwisseling met de
KBVB..

Zegt dat deze licentie niet overdraagbaar is aan een andere rechtspersoon.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 29 kamer.

Bart Jan MEGANCK
Voorzitter/Président

Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF Jan DE LUYCK
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015 - 2016

Stamnummer : 3245

V.Z.W. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT
OUDE KURINGERBAAN 123

3500 HASSELT

B.T.W.nummer: BE 843.327.896 R.S.Z nummer: 1881426-54

De Licentiecommissie — 15 kamer heeft in haar vergadering van 8 APRIL
2015 navolgende beslissing genomen inzake de door V.ZW.
KONINKLIJKE SPORTING HASSELT gevraagde licentie betaald voetbal
(29¢ Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015- 2016:
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VOORAFGAANDELIJK

V.Z.W. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT (hierna de “Club”) diende op 14 februari
2015, overeenkomstig artikel 417 van het Bondsreglement 2014-2015 (hierna
“Bondsreglement”), een verzoek tot een licentie betaald voetbal (2¢ Nationale
Afdeling) in bij de Secretaris Generaal van de Koninklijke Belgische Voetbalbond
(hierna “K.B.V.B").

De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en de
checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

Na grondig onderzoek van het dossier en gelet op het verslag van de Licentiemanager
oordeelde de Licentiecommissie de licentie niet de plano te kunnen afleveren.
Bijgevolg verzocht de Licentiecommissie de Club, bij rechtsgeldige oproepingsbrief
van 24 maart 2014, tot indiening van bijkomende stukken en ter verschijning voor de
Licentiecommissie, met oog op de controle van de nakoming van artikel 406
Bondsreglement.

De Club verscheen ter zitting van 1 april 2015, vertegenwoordigd door Dhr. Paul COX,
Dhr. Sven STIJNEN, Dhr. Bart CASTERS, alwaar de Licentiecommissie de
vertegenwoordigers van de Club hoorde in hun middelen waarna de debatten door de
Licentiecommissie werden gesloten en de zaak in beraad werd genomen.

TEN GRONDE

1° Tite! 4 Bondsreglement handelt over de toekenning van de clublicenties, waarbij
hoofdstuk 2 de voorwaarden vastlegt ter toekenning van de licentie. Overeenkomstig
artikel 406.11 Bondsreglement wordt de licentie toegekend indien de
Licentiecommissie van oordeel is dat de continuiteit van de club naar redelike
verwachtingen verzekerd is tot het einde van het seizoen waarvoor de licentie wordt
verleend.

2° Artikel 406.12 Bondsreglement stelt bovendien dat de aanvragende club
“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie”
minstens ook aan de opgesomde algemene voorwaarden dient te voldoen.

3° Bijgevolg zal de Licentiecommissie eerst oordelen of de Club al dan niet voldoet
aan de algemene voorwaarden zoals opgesomd bij artiket 407 Bondsreglement,
alvorens en voor zover nog noodzakelijik, over te gaan tot de beoordeling van de
continuiteit van de Club.
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A. Algemene voorwaarden artikel 407 Bondsreglement

4° Na onderzoek van het geheel der neergelegde stukken merkt de Licentiecommissie
vooreerst op dat:

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 1 april 2015 regelmatig
werden betaald (zie attest AG Insurance van 25 maart 2015)

dat er geen achterstallige bondsschulden zijn;

dat de Club op heden voldoet aan artikel 332 Bondsreglement en zich verbindt
hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

5° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de Club:

dat met betrekking tot artikel 407.2. Bondsreglement de Club een verklaring
voorlegde dat het geen enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van artikel
407.2. 21, 22, 23 en 24 Bondsreglement;

dat de Club de verbintenis aangaat, ingeval van promotie, uiterlik op 1 september
2015, een overeenkomst te zullen hebben met minstens zeventien spelers die het
statuut van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

dat de Club er zich toe verbindt, ingeval van promotie, uiterlijk op 1 juli 2015 haar
installaties (Stedelijk Sportstadion te Hasselt) conform zullen zijn met de
bepalingen van artikel 410.3° a tot k Bondsreglement,

dat de Club erkent dat het niet naleven van deze termijn met betrekking tot de
installaties kan leiden tot sancties zoals bepaald in artike! 428 Bondsreglement;

dat de Club de verbintenis aangaat, in geval van promotie, werkend lid te zullen
ziin en blijven voor de duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE
VOETBALLIGA (hierna de “Nationale Voetballiga™),

dat de Club, ingeval van promotie, verklaarde zonder enig voorbehoud aile
contractuele en statutaire verplichtingen van de Nationale Voetballiga te
aanvaarden en zich ertoe verbond alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van de Nationale Voetballiga.
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6° De Licentiecommissie stelt verder:

- dat de Club zich schikt naar de wetten en decreten die betrekking hebben op de
arbeidsvergunning van de spelers die geen onderdaan zijn van een land van de
Europese Economische Ruimte;

- dat de Club zich schikt, wat de spelersmakelaars / tussenpersonen betreft, naar de
wettelijke verplichtingen en naar het reglement van de FIFA, UEFA en K.B.V.B.

7° Desondanks stelt de Licentiecommissie vast dat de Club, ondanks de verschillende
verzoeken hiertoe, niet voldoet aan:

+ artikel 407.1, 3° Bondsreglement

De Licentiecommissie stelt vast dat de Club geen commissarisverslag van een
bedrijffsrevisor over de overgelegde jaarrekening per 31/12/2013 voorlegde noch de
balans en resultatenrekening van het laatst afgesloten boekjaar in het formaat NBB.

o artikel 407.1, 4° Bondsreglement

a) Lonen aan spelers, trainers en alle personeel

Er werd geen omstandig verslag van een bedriifsrevisor conform ISRS-4400 nommen
voorgelegd waarbij deze verklaart dat al de vervallen en opeisbare contractuele
vergoedingen per 31 december 2014 volgend uit de arbeidsovereenkomst aan alle
personeelsleden betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog lopende is als
voor deze waar het contract reed werd beéindigd en dat alle contracten van de
betaalde sportbeoefenaars voldoen aan de cao van 2 juli betreffende de
arbeidsvoorwaarden van de betaalde sportbecefenaar (zie punt 6 en 7 van de
oproeping van 24 maart 2015);

Bovendien werd er voor spelers Carrata en Segnier geen overstemming voorgelegd
tussen de individuele rekeningen, de contractuele bepalingen en de gespeelde
wedstrijden tot en met 28 februari 2015 (zie punt 9 van de oproeping van 24 maart
2015).
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b) De aan de RSZ verschuldigde sommen

De Club legde een attest van de RSZ van 4 maart 2015 neer tot en met het 49 kwartaal
2015, alsook een attest van het sociaal secretariaat van Group S van 1 april 2015
betreffende de verschuldigde sommen voor januari en februari 2015.

De Club legde een document van BNP Paribas Fortis voorlegde van 1 april 2015 van
de Casters Algemene Ondernemingen als verantwoording van deze betaling aan de
deze verschuldigde som waarbij dit document duidelijk vermeldt dat “ Deze opdracht
geldt niet als betaalbewijs”.

¢} De bedrijfsvoorheffing

De Club legde een attest van de Ontvangkantoor Belastingen Hasselt van 16 februari
2015 neergelegd tot en met het 49¢ kwartaal 2015, alsook een attest van het sociaal
secretariaat van Group S van 1 april 2015 betreffende de verschuldigde sommen voor
januari en februari 2015.

De Club legde een document van BNP Paribas Fortis voorlegde van 1 april 2015 van
de Casters Algemene Ondernemingen als verantwoording van deze betaling aan de
deze verschuldigde som waarbij dit document duidelijk vermeldt dat “ Deze opdracht
geldt niet als betaalbewijs”.

Bovendien bewijst de Club op heden niet dat de Club voldoet aan wettelijke bepalingen
betreffende de bestedingsplicht voor de jaren 2012 en 2013 (zie punt 15 van de
oproeping van 24 maart 2015).

d) De taksen en belastingen van welke aard ook

De Ciub legde een mail voor van de BTW- Ontvangkantoor Hasselt 1 van 31 maart
2015 waaruit blijkt dat de Club een afbetalingsplan heeft bekomen met maandelijkse
betalingen van 15.500 € / maand voor de aangiften tot en met het 49 kwartaal 2014.

De betalingsbewijzen van de 2 voorschotten van de BTW voor het 1¢ kwartaal 2015
ontbreken (zie punt 19 van de oproeping van 24 maart 2015).

De Club legde geen attest van de gemeenteontvanger voor dat er op 1 april 2015 geen
achterstallen zijn (zie punt 21 van de oproeping van 24 maart 2015).

De Club legde bovendien ook geen verklaring dat de Club op 1 april 2015 geen taksen

en belastingen van welke aard meer ook verschuldigd bent (zie punt 23 van de
oproeping van 24 maart 2015).
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e) De bondsschulden en de vorderingen tussen clubs

De Club legde geen verklaring dat alle bedragen op 1 april 2015 vervallen zijn in het
voordeel van clubs van de K.B.V.B. of aan clubs lid van de UEFA of FIFA betaald zijn
( zie punt 23 van de oproeping dd. 24/03/2013).

8° De Licentiecommissie stelt bovendien vast dat met betrekking tot de aanpassingen
van de installaties de gevraagde verklaring van Stad Hasselt NIET werd voorgelegd
(zie punt 24 van de oproeping van 24 maart 2013).

9° Derhalve dient de Licentiecommissie noodzakelijkerwijs vast te stellen dat de Club

niet voldoet aan de algemene minimum voorwaarden, zoals bepaald bij artikel 407
Bondsreglement.

B. Continuiteit van V.Z.W. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT

10° De Licentiecommissie is van oordeel dat uit de lezing van artikel 406
Bondsreglement duidelijk blijkt dat de algemene voorwaarden, zoals vastgelegd bij
artikel 407 Bondsreglement, als minimum voorwaarden ter verkrijging van een
clublicentie gelden en dat, daar de Licentiecommissie oordeelde dat de Club niet
voldoet aan deze voorwaarden NIET dient te worden ingegaan op de beoordeling van
de continuiteit van de Club conform artikel 406 Bondsreglement en addendum Ill van
het aanvraagformulier.
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11° Uit al het bovenstaande volgt dat V.Z.W. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT
NIET aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald voetbal (2%
Nationale Afdeling) seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,
De LICENTIECOMMISSIE -1st kamer,

Gehoord de vertegenwoordigers van de Club ter zitting.

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.

Verkiaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (29 Nationale
Afdeling) ingediend door V.Z.W. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT (stamnummer
n°® 3245) ontvankelijk maar ongegrond.

Beslist aan V.Z.W. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT de gevraagde licentie
betaald voetbal (29 Nationale Afdeling) niet toe te kennen voor het seizoen 2015-2016
wegens het niet voldoen aan de algemene voorwaarden zoals vastgelegd in artikel
407 Bondsreglement.

Verklaart dat aangezien V.ZW. KONINKLIJKE SPORTING HASSELT niet
beantwoordt aan de aigemene voorwaarden van artikel 407 van het Bondsreglement,
niet dient te worden ingegaan op de continuiteit van de Club voor de duur van de
licentie.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015

De LICENTIECOMMISSIE — 1% kamer

Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK  —~ %—
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président
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Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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K.B.V.B. - U.R.B.S.F.A.

LICENTIE BETAALD VOETBAL

SEIZOEN 2015-2016

Stamnummer : 3900

V.Z.W. FOOTBALL CLUB VERBROEDERING
DENDERHOUTEM DENDERLEEUW EENDRACHT
HEKELGEM

STADIONLAAN 5
9470 DENDERLEEUW

B.T.W. nummer: BE 451.438.394 R.S.Z. nummer: 1657694-10

De Licentiecommissie — 1% kamer heeft in haar vergadering van 8
APRIL 2015 aan V.ZW. FOOTBALL CLUB VERBROEDERING
DENDERHOUTEM DENDERLEEUW EENDRACHT HEKELGEM op
navolgende gronden de licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling)
~geweigerd voor het seizoen 2015-2016:
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VOORAFGAANDELIJK

V.ZW. FOOTBALL CLUB VERBROEDERING DENDERHOUTEM DENDERLEEUW
EENDRACHT HEKELGEM (hierna de “Club”) diende op 13 februari 2015,
overeenkomstig artikel 417 Bondsreglement 2014-2015 (hierna “Bondsreglement”),
een verzoek tot een licentie betaald voetbal (2° Nationale Afdeling) in bij de
Secretaris Generaal van de Koninklijke Belgische Voetbalbond (hierna “K.B.V.B”).

De Licentiecommissie heeft kennis genomen van de verklaringen in het
standaardformulier, de in dit formulier verstrekte inlichtingen en de bewijsstukken in
bijlage. De Licentiecommissie heeft eveneens akte genomen van het rapport en de
checklist van de Licentiemanager en de ter zake gedane verklaringen.

Na grondig onderzoek van het dossier en gelet op het versiag van de
Licentiemanager oordeelde de Licentiecommissie de licentie niet de plano te kunnen
afleveren. Bijgevolg verzocht de Licentiecommissie de Club, bij rechtsgeldige
oproepingsbrief dd. 24 maart 2015, tot indiening van bijkomende stukken en ter
verschijning voor de Licentiecommissie, met oog op de controle van de nakoming
van artikel 407 Bondsreglement.

De Club verscheen ter zitting dd. 1 april 2015, vertegenwoordigd door Dhr. André
VAN ROY, Dhr. Christia;an MELLAERTS, Dhr. Rik BEECKMAN, Dhr. Pascal
DELCHEN, alwaar de Licentiecommissie de vertegenwoordigers van de Club naar
behoren hoorde en uitgebreid de kans gaf hun betoog te voeren waarna de debatten
door de Licentiecommissie werden gesloten en de zaak in beraad werd genomen.

TEN GRONDE

1° Titel 4 van het Bondsreglement handelt over de toekenning van de clublicenties,
waarbij hoofdstuk 2 de voorwaarden vastlegt ter toekenning van de licentie.
Overeenkomstig artikel 406.11 Bondsreglement wordt de licentie toegekend indien
de Licentiecommissie van oordeel is dat de continuiteit van de club naar redelijke
verwachtingen verzekerd is tot het einde van het seizoen waarvoor de licentie wordt
verleend.

2° Artikel 406.12 Bondsreglement stelt bovendien dat de aanvragende club
“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie”
minstens ook aan de opgesomde algemene voorwaarden dient te voidoen.

3° Bijgevolg zal de Licentiecommissie eerst oordelen of de Club al dan niet voldoet
aan de algemene voorwaarden zoals opgesomd bij artikel 407 Bondsreglement,
alvorens en voor zover nog noodzakelijk, over te gaan tot de beoordeling van de

continuiteit van de Club.
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A,
4°

Algemene voorwaarden artikel 407 Bondsreglement

Na onderzoek van het geheel der neergelegde stukken merkt de

Licentiecommissie vooreerst op dat:

dat bedrijfsrevisor De Poortere Ulrich dd. 31 maart 2015 een verklaring over de
jaarrekening met voorbehoud heeft voorgelegd over het boekjaar afgesloten op
30 juni 2014;

dat voor de openstaande bedragen tot en met het 2% voorschot van het 1°°
kwartaal 2015 inzake de sociale zekerheid een afbetalingsplan bekomen waarvan
tot op heden de betalingsvoorwaarden strikt worden nageleefd (zie attest van de
R.S.Z. dd. 13 maart 2015, de voorgelegde facturen van Acerta en de voorgelegde
betalingsbewijzen);

dat alle bijdragen inzake bedrijfsvoorheffing tot en met februari 2015 betaald zijn
(attest Directe belastingen Gent dd. 13 maart 2015, de voorgelegde facturen van
Acerta en de voorgelegde betalingsbewijzen),

dat uit de voorgelegde attesten inzake belastingen geen andere schulden aan
bedrijffsvoorheffing en belastingen blijkt ;

dat er geen achterstallen inzake B.T.W. zijn tot en met 28 februari 2012 (attest
van het B.T.W.-Ontvangkantoor Aalst dd. 11 februari 2015, de voorgelegde
aangifte voor de maanden januari en februari 2015 en het voorgelegde
betalingsbewijs dd. 18/03/2015);

dat alle premies inzake arbeidsongevallen tot en met 31 december 2014
regelmatig werden betaald (zie attest van Allianz 11 februari 2015);

dat er geen achterstallige schulden zijn ten overstaan van de K.B.V.B en VFV,

dat alle verschuldigde bedragen inzake huur van het wedstrijdstadion tot en met 1
aprit 2015 betaald zijn;

dat de Club op heden voldoet aan artikel 332 Bondsreglement en zich verbindt
hieraan ook te voldoen gedurende het seizoen 2015-2016;

dat het terrein van de Club {Andre Van Roystadion te Denderleeuw) voldoet aan
de bepalingen van art. 410, 3° a tot k Bondsreglement, wordt bewezen door het
attest van de expert infrastructuur, de heer Nico De Pauw dd.18 februari 2015;

KBV.B. -URBSFA, 3900- FCV DENDER EH Licentie 2015-2016



5° Betreffende de onroerende voorheffing neemt de Licentiecommissie kennis van
het feit dat de Club, gezien de Club niet bij machte was om het bedrag in een te keer
te betalen, een afbetalingsplan bekomen heeft vanaf februari 2015 a ratio van
2000€/maand dat werd nageleefd.

De Club wordt verzocht het betalingsbewijs van de bekomen afbetalingsplan van
volgende schijven betreffende RSZ en onroerende voorheffing binnen de 5
werkdagen na de vervaldatum over te maken aan het Licentiedepartement.

6° De Licentiecommissie neemt verder akte van de verklaringen door de Club:

- dat er geen andere belastingen dan deze reeds bovenvermeld nog verschuldigd
zZijn;

- dat de Club de verbintenis aangaat uiterlijk op 1 september 2015, een
overeenkomst te zullen hebben met minstens zeventien spelers die het statuut
van betaalde sportbeoefenaar bezitten;

- dat de Club de verbintenis aangaat uiterlijk op 1 augustus 2015, werkend lid te
zulien zijn en blijven voor de duur van de licentie van de V.ZW. NATIONALE
VOETBALLIGA (hierna “Nationale Voetballiga”);

- dat de Club zonder enig voorbehoud alle contractuele en statutaire verplichtingen
van de Nationale Voetballiga waarvoor een aanvraag tot licentie wordt ingediend
aanvaard en zich ertoe verbind alle medewerking te verlenen aan de uitvoering
van de contractuele verplichtingen van de Nationale Voetballiga;

- dat met betrekking tot artikel 407.2. Bondsreglement de Club een verkiaring

voorlegde dat het geen enkele inbreuk heeft gepleegd op de bepalingen van
artikelen 407.2. 21, 22, 23 en 24 Bondsreglement.
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7° Niettemin verwijst de Licentiecommissie naar Artikel 407.1 4° van het
Bondsreglement hetwelke uitdrukkelijk het volgende bepaalt:

“onafgezien van de beoordeling van de continuiteit door de Licentiecommissie,
moet de aanvragende club minstens ook aan de hiemavolgende algemene
voorwaarden voldoen....]

4° het bewijs leveren niet in gebreke te blijven bij de betaling van

- de lonen aan spelers, trainers en alle personeel,

- de aan R.8.Z. verschuldigde sommen;

- de bedrijfsvoorheffing;

- de patronale bijdragen aan het pensioenfonds van de
beroepsvoetballers;

- de taksen en de belastingen van welke aard 0ok;

- de bondsschulden en de vorderingen tussen clubs;

- de huur of welke andere vergoeding verschuldigd aan de eigenaar van
het wedstrijdstadion van de eerste ploeg.” [eigen nadruk]

De licentiecommissie stelt hierbij vast dat de Club er niet in slaagde volgende
stukken voor te leggen:

o artikel 407.1, 4° Bondsreglement

a) lonen aan spelers, trainers en alle personeel

- Het voorgelegde attest van het verslag van bedrijfsrevisor De Poortere Ulrich dd.
30 maart 2015 bewijst niet dat, op 31 december 2014, alle vervallen en opeisbare
contractuele vergoedingen aan alle personeelsleden volgend uit de
arbeidsovereenkomsten (lonen, premies, contractoreukvergoedingen, voordelen
van alle aard) betaald zijn, zowel voor deze waar het contract nog lopende is als
voor deze waar het contract reeds werd beéindigd. De opdracht van de
bedrijfsrevisor beperkte zich enkel tot 8 betaalde sportbeoefenaars;

- Uit de voorgelegde loonbrieven en betalingsbewijzen, blijkt dat de Club voor
betaalde sportbeoefenaars De Pever en Diambala de bepalingen van de cao van
2 juli 2013 - artikel 7 § 2 niet respecteert;

- Bovendien werd de loonberekening voor februari 2015 geregulariseerd voor
spelers Santos Pravos, Terki en Vinamont zodat deze zouden beantwoorden aan
de cao van 2 juli 2013, waarbij er verplaatsingen werden overgeboekt naar
voordelen in natura onderworpen aan de RSZ/BV zonder dat de Club de
contractuele overeenkomst met de betrokken spelers voorlegde, die expliciet
werden opgevraagd in de oproeping dd. 24 maart 2015. De Licentiecommissie
kan dus onmogelijk nagaan of deze regularisatie contractueel werd aangepast;

Gezien deze bovenstaande elementen dient de Licentiecommissie te bemerken dat
de Club niet aantoont dat aile vervallen en opeisbare contractuele vergoedingen aan
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alle personeelsleden betaald zijn en voldoet de Club NIET aan de bepalingen van
cao van 2 juli 2013 betreffende de arbeidsvoorwaarden betaalde voetballer, daar de
lonen van 2 ingeschreven voetballers met het statuut betaalde sportbeocefenaar niet
voldoen aan de geldende minimumionen.

Bijgevolg is de Club in gebreke met de betaling van deze lonen en slaagt men er niet
in het tegendeel te bewijzen overeenkomstig artikel 407.1, 4° Bondsreglement.

b) De bondsschulden en de vorderingen tussen clubs

Ter zitting erkende de Club dat deze door Sporting Lokeren was gedagvaard voor de
openstaande factuur dd. 1/07/2014 ten bedrage van 12.100,€ waarvan de hoofdsom
betaald werd op 30/03/2013. De Club erkent ter zitting verstek te hebben gegeven
voor de dagvaarding voor de Rechtbank van Koophandel te Gent, Afdeling
Dendermonde en erkent ter zitting dat de bijkomende kosten niet betaald zijn.

8° Derhalve dient de Licentiecommissie noodzakelijkerwijs vast te stellen dat de Club
niet voldoet aan de algemene minimum voorwaarden, zoals bepaald bij artikel 407
van het Bondsreglement.
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B. Continuiteit van V.ZW. FOOTBALL _CLUB VERBROEDERING
DENDERHOUTEM DENDERLEEUW EENDRACHT HEKELGEM

9° De Licentiecommissie is van oordeel dat uit de lezing van artikel 406
Bondsreglement duidelijk blijkt dat de algemene voorwaarden, zoals vastgelegd bij
artikel 407 Bondsreglement, als minimum voorwaarden ter verkrijging van een
clublicentie gelden en dat, daar de Licentiecommissie oordeelde dat de Club niet
voldoet aan deze voorwaarden NIET dient te worden ingegaan op de beoordeling
van de continuiteit van de Club conform artikel 406 Bondsreglement en addendum |lI
van het aanvraagformulier.

Als bijzonderheid in dit dossier, neemt de Licentiecommissie evenwel kennis van het
verzoek van de Club van een overdracht van patrimonium conform artikel 2016
Bondsreglement naar de NV Dender Foot.
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10° Uit al het bovenstaande volgt dat de V.ZW. FOOTBALL CLUB
VERBROEDERING DENDERHOUTEM DENDERLEEUW EENDRACHT
HEKELGEM NIET aan de voorwaarden voor het verkrijgen van de licentie betaald
voetbal (2% Nationale Afdeling) voor het seizoen 2015-2016 voldoet.

Om al deze redenen,

De LICENTIECOMMISSIE — 1%® kamer,

Gezien de gedane verklaringen en overgelegde stukken.
Gehoord de vertegenwoordigers van de Club ter zitting.

Verklaart het verzoek tot het bekomen van de licentie betaald voetbal (29¢ Nationale
Afdeling) ingediend door V.ZW. FOOTBALL CLUB VERBROEDERING
DENDERHOUTEM DENDERLEEUW EENDRACHT HEKELGEM (stamnummer n’
3900) ontvankelijk maar ongegrond.

Beslist aan V.ZW. FOOTBALL CLUB VERBROEDERING DENDERHOUTEM
DENDERLEEUW EENDRACHT HEKELGEM de gevraagde licentie betaald voetbal
(2% Nationale Afdeling) niet toe te kennen voor het seizoen 2015-2016 wegens het
niet voldoen aan de algemene voorwaarden zoals vastgelegd in artikel 407
Bondsreglement.

Verklaart dat aangezien V.ZW. FOOTBALL CLUB VERBROEDERING
DENDERHOUTEM DENDERLEEUW EENDRACHT HEKELGEM niet beantwoordt
aan de algemene voorwaarden van artikel 407 Bondsregiement, niet dient te worden
ingegaan op de continuiteit van de club voor de duur van de licentie.
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Gedaan te BRUSSEL op 8 APRIL 2015
De LICENTIECOMMISSIE — 1% kamer.
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Erik DE LEMBRE Bart Jan MEGANCK E—
Voorzitter/Président Ondervoorzitter/Vice-Président
Herman VAN IMPE Jean-Paul DE GRAEF
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